
 ΔΗΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ                        Πέμπτη, 12 Δεκεμβρίου 2019 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ                                      Προς                             

Τηλ.: 28310 40036                                                    

Fax: 28310 40004                                                               Τα ΜΜΕ    

e-mail: typos@rethymno.gr                                                                                                       

 

                            

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

Σε κλίμα θετικής διάθεσης, καλής προαίρεσης  και αποφασιστικότητας για αποδοτική 

συνεργασία πραγματοποιήθηκε η πρώτη συνάντηση των Εθελοντών του Δήμου Ρεθύμνης, 

με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντισμού, την  Πέμπτη 5.12.2019, στο Σπίτι 

Πολιτισμού. 

 Την πρωτοβουλία για την οργάνωση της συνάντησης  ανέλαβε η ομάδα εθελοντών 

του Δήμου από το τμήμα Τουρισμού – Επιχειρηματικότητας- Εθελοντισμού, με επικεφαλής 

την εντεταλμένη δημοτική σύμβουλο κα Πέπη Μπιρλιράκη και συντονίστρια την κα 

Αγγελική Σερβιλάκη. Προσκλήθηκαν όλα τα εθελοντικά σωματεία που 

δραστηριοποιούνται στο Ρέθυμνο  και η συντριπτική πλειοψηφία τους ανταποκρίθηκε δια 

των εκπροσώπων τους.  

Παρουσία λοιπόν του Δημάρχου Ρεθύμνης κ. Γιώργη Χ. Μαρινάκη,  των 

Αντιδημάρχων κ.κ., Σπανουδάκη Στ., Μαλά Αγγ., Λελεδάκη Δημ., Κρεβετζάκη θ. και του 

Εντεταλμένου Δημ Συμβούλου κ. Λαχνιδάκη Δημ., της Προέδρου του Δημοτικού  

Λιμενικού Ταμείου και Προέδρου της ΧΕΝ κας Κουτσαλεδάκη Ρ., της Προέδρου 

Δημοτικής Κοινότητας Ρεθύμνης κας Μιχάλα Ε., του Δημ. Συμβούλου κ. Διακουμάκη Ιακ. 

και της Δ/ ντριας Καθαριότητας και Πρασίνου του Δήμου κας Γκολφινοπούλου Ν., έγινε η 

πρώτη συνάντηση γνωριμίας και συντονισμού των εθελοντών.  

Εκ μέρους των προσκληθέντων εθελοντικών σωματείων συμμετείχαν εκπρόσωποι 

του Ερυθρού Σταυρού, του «Σύνπολις», του Ιστιοπλοϊκού Όμιλου Ρεθύμνου, του 

ποδηλατικού συλλόγου «ΑΤΛΑΣ»,  όλων των Σωμάτων των Προσκόπων, της 

Πρωτοβουλίας «Τροχοπρόληψη», της ομάδας «Δότες Ζωής», του «Psiloritis Race”, της 

ομάδας ΚΟΔΕ, του Κέντρου Κρητικής Λαϊκής Τέχνης, του Συλλόγου «Πάνθηρες των 

Δρόμων»,  πολιτιστικών συλλόγων Οικισμών, των καρναβαλικών ομάδων «Μπουμπούνες» 



και «Ολοι Βιτσιόζοι», καθώς και πολλοί φοιτητές, μεμονωμένοι πολίτες και επιχειρηματίες 

όπως ο κ. Μ.  Κουμνάς και άλλοι, που επιθυμούν να γίνουν μέλη του Δικτύου.  

 

Ο Δήμαρχος Ρεθύμνης καλωσόρισε θερμά τους εθελοντές, τους συνεχάρη για τη 

συστηματική και γενναιόδωρη προσφορά τους στην πόλη, εξήρε την ανιδιοτελή τους 

προσφορά και αναφέρθηκε στη σημασία του εθελοντισμού και τα οφέλη που αποκομίζει η 

κοινωνία από την έμπρακτη κατάθεση του.  

Επιπλέον επισήμανε τη θέση του Δήμου στη λειτουργία του Δικτύου που φέρει την 

επωνυμία «ΡΕΘελοντές», διευκρινίζοντας ότι ο Δήμος θα σταθεί υποστηρικτικά και 

συντονιστικά στο πλευρό των εθελοντών, με σεβασμό στην ελευθερία κινήσεων τους και 

στις πρωτοβουλίες που θα λάβουν ως οργανωμένη ομάδα,  λέγοντας χαρακτηριστικά:  

Αγκαλιάζουμε την πρωτοβουλία δημιουργίας του  Δικτύου Εθελοντών του Ρεθύμνου με 

αισιοδοξία και ευγνωμοσύνη για την απτή, καλοπροαίρετη και ανιδιοτελή διάθεση 

προσφοράς που διακατέχει τα Μέλη του.  

Μέχρι σήμερα, ο Δήμος Ρεθύμνης, άλλοτε ως εμπνευστής κι άλλοτε ως αποδέκτης. 

ευτύχησε να διαγνώσει πολλές φορές στην πράξη  τον εθελοντισμό μεμονωμένων ατόμων και 

συλλογικοτήτων, σε πλήθος δράσεων που είχαν πάντοτε ως επίκεντρο τον άνθρωπο.  

Γνωρίζουμε καλά, λοιπόν, την ποιότητα αλλά και την αριθμητική υπεροχή των  

εθελοντών  που δραστηριοποιούνται στο Ρέθυμνο. Χαιρόμαστε που η δημιουργία του Δικτύου 

«ΡΕΘελοντές» θα καλύψει τη μοναδική ίσως αδυναμία που παρουσίαζε η εξέλιξη του 

Εθελοντισμού στην πόλη μας : την οργάνωση και το συντονισμό των πολυάριθμων 

συμπολιτών που, με αφοσίωση και πίστη στη δύναμη της ανιδιοτελούς προσφοράς, ήταν 

σταθερά παρόντες  στις μικρές και μεγάλες στιγμές του Ρεθύμνου.   

Με χαρά και υπερηφάνεια, ο Δήμος Ρεθύμνης θα σταθεί πλάι σε αυτή την εξαιρετική 

πρωτοβουλία. Συνοδοιπόρος και θερμός υποστηρικτής των ιδεών και των επιλογών που  θα 

συναποφασίσουν οι «ΡΕΘελοντές» ώστε να λειτουργήσουν ως σώμα,  οργανωμένα,  δίχως  

επικαλύψεις  δράσεων και με σεβασμό στη διαθεσιμότητα, τις δεξιότητες και τα ενδιαφέροντα 

του καθενός. Επικεφαλής σε αυτή την ομάδα θα είναι  η «καλή ιδέα» και ηγέτης,  η «δύναμη 

της συνεργασίας». 

 Με τη βεβαιότητα της επιτυχίας του εγχειρήματος, εύχομαι οι «ΡΕΘελοντές» να 

κατακτήσουν τη δική τους ξεχωριστή , υψηλή θέση στο χάρτη του Εθελοντισμού με την ίδια 

ευκολία που κατέκτησαν τις καρδιές μας.    

  Να είστε όλοι σας καλά! Το Ρέθυμνο του νυν και του μέλλοντος, σας ευχαριστεί!  «  



Με το ίδιο πνεύμα, η κα Μπιρλιράκη, αναφέρθηκε στις πρωτοβουλίες που είχαν 

ληφθεί στο παρελθόν για δημιουργία Δικτύου εθελοντών και εξέφρασε την ικανοποίηση 

της για την επανατροφοδότηση της προσπάθειας και τη βεβαιότητα ότι θα καρποφορήσει 

αφενός λόγω της προϋπάρχουσας εμπειρίας και της διεγνωσμένης αποφασιστικότητας των 

εθελοντών και αφετέρου λόγω της αξιοποίησης της σύγχρονης τεχνολογίας που 

διασφαλίζει την άμεση επικοινωνία και την αποτελεσματικότερη οργάνωση των δράσεων.  

Στη συνέχεια το λόγο πήραν όλοι οι παρευρισκόμενοι , οι οποίοι με τις καίριες 

παρεμβάσεις τους, τις  χρήσιμες επισημάνσεις τους και τις ωραίες ιδέες τους, 

συνομολόγησαν την πρόθεσή τους να λάβουν ενεργά μέρος στους «ΡΕΘελοντές». 

 

Τέλος η κα Αγγελική Σερβιλάκη ενημέρωσε του συμμετέχοντες  ότι μπορούν όλοι να 

επικοινωνούν μέσω του μέιλ :  ethelontismos.rethymno@gmail.com και της ηλεκτρονικής  

σελίδας κοινωνικής δικτύωσης ( facebook): Ομάδα Εθελοντών Δήμου Ρεθύμνης 

«ΡΕΘελοντώ» για να ενημερωθούν για τη λειτουργία του Δικτύου και τους κάλεσε:  «….να 

ενταχθούν στη ευέλικτη αυτή ομάδα που είναι  διαρκώς ανοιχτή σε όσους και όσες πιστεύουν 

ότι ο εθελοντισμός είναι στάση ζωής ικανή να πλουτίσει την καθημερινότητα και να 

συνδράμει στη μελλοντική προοπτική του τόπου μας».  

 

 

 

 

 

Από το Δήμο  

 

 

 


